

બિરસા મુંડા ઉચાપતનો આરોપી મુંબઈથી પકડાયો

બિરસા મુંડા ભવનમાં અધધ રૂ. ૧૩.૬૦ કરોડની ઉચાપત કરનાર સપ્સ ૧૦ કિલો સોના સાથે ગોરેગાંવ ફિલ્મ સિટી પાસેથી ગાંધીનગર પોલીસે ઝડપ્યો : ગાંધીનગર પોલીસને મળેલી સફળતા : આરોપી કર્મચારીના વિવિધ બેંક ખાતામાંથી રૂ. ૩.૮૨ કરોડ રોકડા જમ કર્યા : સહ કર્મચારી પાસેથી ૩ કિલો સોનુ ઝડપાયું : મુંબઈના બેંક ખાતામાં પણ ૨ કરોડ જમા કરાવ્યા હતા : પરિવાર સાથે અમેરિકા ભાગી જવાની ફિરાકમાં હતો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ હતો. રાત્રીના અમેરિકા પરિવાર સાથે ગાંધીનગર ખાતે સ્થિત બિરસા ભાગી જવાના ફિરાકમાં ફરી રહેલા મુંડા ભવન એકલવ્ય મોડલ રેસીડેન્સી આ આરોપીને પકડવા ગાંધીનગર સ્કૂલ સોસાયટીના આઉટ સોર્સિંગ પર પોલીસે પાંચ પાંચ ટીમો દોડાવી તેને

અધિકારીઓ પણ શંકાના દાયરામાં...!
મુખ્ય સૂત્રધાર પરેશ પંચાલના સહકર્મી કલ્પેશ સોનીની સંડોવણી આ પ્રકરણમાં ખુલી ગઈ છે, તે ઉપરાંત અન્ય અધિકારીઓ પણ આ પ્રકરણમાં સંડોવાયા હોવાનું બહાર આવે તેવી શક્યતા પોલીસે વ્યક્ત કરી છે. પત્રકોમાં અધિકારીઓની જાણ વગર સહીઓ થઈ જવી, અધધ... કરોડો રૂપિયાની લેવડ-દેવડની આઉટ સોર્સિંગના કરાર આધારિત કર્મચારીને જવાબદારી સોંપી દેવી, રાજીનામું મુક્યામાં બે જ દિવસમાં રાજીનામું મંજૂર થઈ જતું... આ તમામ બાબતો ઓફીસના અધિકારીઓની સંડોવણીના સંકેતો આપી રહ્યા હોવાનું પોલીસ જણાવી રહી છે.

લીધેલા કર્મચારી આસી. એકાઉન્ટન્ટ પરેશ પંચાલે હિસાબી અધિકારીની ખોટી સહીઓ કરીને રૂ. ૧૩.૬૦ કરોડથી વધુ કિંમતની ઉચાપત કરી લઈને રાજીનામું ધરીને ભાગી ગયો



પત્નિનો પીછો કરીને પોલીસ મુખ્ય સૂત્રધાર સુધી પહોંચી
પોલીસે એરપોર્ટ પર તપાસ કરાવી કે પંચાલ અટકની કોઈ વ્યક્તિએ અવરજવર કરી છે કે કેમ? જાણવા મળ્યું કે શ્રેયા પંચાલ નામની ગાંધીનગરની મહિલા અમદાવાદથી મુંબઈ ગઈ છે. તપાસ કરતાં આ મહિલા પરેશ પંચાલની પત્નિ જ હતી. પોલીસની મુંબઈ પહોંચેલી ટીમે તેણીનો પીછો કર્યો અને મુખ્ય સૂત્રધાર પરેશ પંચાલ સુધી પહોંચીને મુંબઈના ગોરેગાંવથી ૧૦ કિલો સોના સાથે તેની ધરપકડ કરી લીધી હતી.

સાંજે મુંબઈ ગયેલી ગાંધીનગર પોલીસની ટીમે ગોરેગાંવ કિલ્લી સીટી પાસેથી પરેશને તેના પરિવાર સાથે ૧૦ કિલો સોનાના જથ્થા સાથે ઝડપી પાડીને ધરપકડ કરી લીધી છે. આઉટ સોર્સિંગ દ્વારા નિયુક્ત કરવામાં આવેલા સોસાયટીના આસી. એકાઉન્ટન્ટ પરેશ રજીસ્ટ્રાર પંચાલ નામના કર્મચારી શખે

ખૂણે... ખાંચરેથી

- આજે ત્રીજો શનિવાર હોવાથી જિલ્લાતંત્ર મીટીંગમાં વ્યસ્ત રહ્યું હતું.
- ગાંધીનગર તાલુકાના રાંધેજા ગામના સરપંચ તેમજ ત્રણ વોર્ડની પેટા-ચૂંટણી માટે આજે મતદાન યોજાશે.
- આજે પલ્સ પોલિયો અભિયાન માટે જનજાગૃતિ અભિયાનને લઈ મહા નગરપાલિકા દ્વારા બાઈકરેલી યોજાઈ હતી. જિલ્લાકક્ષાએ શ્રીમતિ હીના પટેલ રૂપાલ પ્રા.આ. કેન્દ્રમાં પોલિયોના ટીપાં પીવડાવી કાર્યક્રમ ખુલ્લો મુકશે.
- રાજીનામું માહિતી આપ્યો દ્વારા આજે વેબસાઈટ લોન્ચ કરવામાં આવી છે.
- તારક મહેતાના ઉલ્ટા ચરમાના કલાકાર શ્રી ઘનશ્યામભાઈ નાયક આજે ગાંધીનગરના અતિથિ બન્યા હતા.
- ભારતીય સંચાર નિગમ દ્વારા ૨૩મી જાન્યુઆરીએ ટેલિકોન અદાલતનું આયોજન કરાયું છે. સે. ૧૧માં આ અદાલત યોજનાર છે.

અયપનને ખીલવા દો GIPS ના આંગણમાં

GANDHINAGAR International Public School

Affiliated to UNIVERSITY OF CAMBRIDGE

- From Nursery to 12th Std.
- Spread in 50000 Sq.Mt beautiful landscape
- With multiple Facilities

ગાંધીનગર ઇન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ
અંકીતનગર-૧૬૦૨૧, ૨૬૦૧, ગાંધીનગર-૩૮૨૬૦
ફોન નં. : ૯૭૧૨૩૯૬૨૧-૯૨-૨૩
મો. : ૯૭૨૭૦૧૭૧૦૦ Web: www.gipschool.com
E-mail: gips.school@yahoo.com

Admissions Open From Nursery to 12th Std-com Gujarati/English Medium

સે. ૧૩માં નિકાલ હેઠળના ૧૩ બ્લોકને ઉતારી લેવાશે અગાઉ સે. ૭માં બ્લોક તોડવાનું કામ હાથ ધરાયું હતું

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરમાં નિકાલ હેઠળના તમામ મકાનો તોડી પાડવાના મામલે ઉચ્ચકક્ષાએ આખરી નિકાલ હેઠળના જાહેર કરાયા હતા જ્યારે ૭ વર્ષના અંતે પણ આ જોખમી આવાસોના નિકાલ મામલે કોઈ નીતિ વિષયક નિર્ણય ન લેવાતા ભયજનક આવાસો હાલમાં પણ યથાવત સ્થિતિમાં જોવા મળી રહ્યા છે. થોડા સમય અગાઉ નિકાલ હેઠળના મકાનોના મામલે ઉચ્ચકક્ષાએ પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરાયું હતું. જ્યારે પ્રેઝન્ટેશન હાલતમાં છે. સેક્ટરોમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષાના સરકારી આવાસો પૈકી તરત ભયજનક માલુમ પડેલા આવાસોને વર્ષ ૨૦૦૫માં નિકાલ હેઠળના જાહેર કરાયા હતા જ્યારે ૭ વર્ષના અંતે પણ આ જોખમી આવાસોના નિકાલ મામલે કોઈ નીતિ વિષયક નિર્ણય ન લેવાતા ભયજનક આવાસો હાલમાં પણ યથાવત સ્થિતિમાં જોવા મળી રહ્યા છે. થોડા સમય અગાઉ નિકાલ હેઠળના મકાનોના મામલે ઉચ્ચકક્ષાએ પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કરાયું હતું. જ્યારે પ્રેઝન્ટેશન અંતે બેઠકોના અંતે નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. તબક્કાવાર આ મકાનો તોડી પાડવાની કામગીરી અન્વયે સે. ૭માં ગત મહીના દરમિયાન નિકાલ હેઠળના બ્લોક તોડી પાડવાનું કામ શરૂ કરી દેવાયું છે. નિકાલ હેઠળના મકાનો વસાહતીઓ માટે ભયજનક પુરવાર થયા છે. બીજાતરફ ભયજનક આવાસો તંત્ર માટે પણ શિરદઈ સમાન ઉભા છે. શહેરના સે. ૭, ૧૩, સે. ૩૦માં નિકાલ હેઠળના આવાસોની સંખ્યા વિશેષ છે. ભયજનક મકાનોને તોડી પાડવા ઝડપી કામગીરી થઈ શકે તે માટે ઉચ્ચકક્ષાએ આખરી આયોજન કરી દેવાયું છે. જેના અંતે તમામ નિકાલ હેઠળના મકાનો ટુંકમાં તોડી પાડવા પણ તખતો ધડાઈ રહ્યો છે. આ દરમિયાન સે. ૧૩માં સ્થિત નિકાલ હેઠળના 'જ' કક્ષા સહીતના ૧૩ બ્લોક તોડી પાડવાનો નિર્ણય લેવાઈ ગયો હોવાનું પણ અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળ્યું છે.

ગુજરાત સરકાર

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા યોજનાર

પોલિયો રવિવાર ૧૯મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૪

પાંચ વર્ષથી ઓછી ઉંમરના દરેક બાલકને પોલિયો ડ્રોપ ઉપર લાવી સચૂક પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવીએ અને આપણા ગુજરાતને પોલિયો મુક્ત રાખીએ

સામાન્ય માંદગી હોય તો પણ પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી શકાય છે

આપણા બાલકને પોલિયોના બે ટીપાં પીવડાવી પોલિયોથી સ્વપંગ ચતુ બચાવો

આવો, આપણે સૌ સાથે મળી સફળ બનાવીએ પોલીયો રસીકરણ અભિયાન

આપ સર્વેના સાથ-સહાયરથી આપણું ગુજરાત બન્નું. પોલીયો મુક્ત ગુજરાત

મીનિભાઈ પટેલ
મંત્રી, આરોગ્ય, ગાંધીનગર વિભાગ, ગાંધીનગર સરકાર

પરભતભાઈ પટેલ
મંત્રી, આરોગ્ય, ગાંધીનગર વિભાગ, ગાંધીનગર સરકાર

નરેન્દ્રભાઈ મોદી
પુસ્તકલેખી, ગુજરાત સરકાર



પોલિયો જનજાગૃતિ રેલી : વિવેકાનંદ યુવક અને મહિલા મંડળ દ્વારા પલ્સ પોલિયો અભિયાન સંદર્ભે જનજાગૃતિ માટે રેલી યોજાઈ હતી. મહાનગરપાલિકાના અધિકારીઓ - પદાધિકારીઓએ હાજર રહી બાઈક રેલીને પ્રોત્સાહિત કરી હતી.

મળશે નહીં
ડો. છાંટબાર સેક્ટર-૧૭ તા. ૨૦, ૨૧, ૨૩, ૨૪, ૨૫-૧-૨૦૧૪ના રોજ મળશે નહિ. તા. ૨૨-૧-૨૦૧૪ના રોજ મળશે.

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
બ્લોક નં. ૩૧૬, ૬૦૧ ૬૦૨, ચંદ ડોલો સ્ટુડિયોની લાઈનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૮૭૧૧૫
મો. : ૯૭૧૪૧ ૯૮૩૬૬, ૯૪૨૬૨ ૭૦૪૮૧

SANGHI CEMENT
Turning Dreams into Concrete Reality

VINAYAK 500
TMT BARS - ISI
ડીપ્લોમ્બુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૯૮૭૭૭, ૨૩૨૯૭૨૨૨
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ગુદામ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સાવન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલ્કોંગ મટીરીયલ્સ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
સર્વિસ સેન્ટર
એપોલો/બીરલા/સીએટ કંપનીના અધિકૃત વિડેટા
BIRLA TYRES
CEAT